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ATA DA DÉCIMA ornwl sessão ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA uuulcmu. n:

SABROSA. REALIZADA no DIA vms elnca DE NOVEMBRO DE DOIS um E oszllssEls _

— Am vrnle :: dnco dla! un mts dr; nwemhm da ano do» mil e dezasseis. nesta Vila de

Sam, na Eiblívlecs Muniúpal. Me lugar pela demllo hm. & déclms ollava Senão

Omlllária da Assuma-.= Munlu'pal de Semasa, wesldids pelo seu Presidente, António Manuel

Sousa arneiro da Graça, coadjuvado pelas Membros da Assembleia Municipal, na Euâklcia

]nàlmcada da primava secretária da mesa, Helena Maria Campos Ervednsa de Lanelda FSVÃQ (:

Pmidems sollcnm a sua subsliwiláo :; Assembleia. tendo sido deslgnado. por unanimidade a

Msidenls da Juma na Freguesia de Celsin'zs do naum, Vrclor Manuel Varela Macedo Cimnso, e

Luis Eduardo Perelra Plulo mmc mumia secrelàriu.

7 Ahena a Sessão, 0 Walden» da Assembleia Munim'pal. após wmmmenlar loans os

west—Jules. fez a chamada, vermnanun : presença dos Membms Olmos —

» Amónlu Manuel de Sousa Ribalm na Graça, —

, Luís Eduardo Perm Fimo: —

. Manual Amame Palla Marques,—_—

- Manuel Antônio 55:

- João Manuel de Bam Salguelm'

_ Anwnio Manual do: Santos Morgado.

mmm Hennqua Baptista Vldelra

- André Micael Alves Pereira; _

.loao Xavier de Marim: —

. Amlr Jorge Amaral da Veig _

- nula-mc d. Jum. a. Fm,-mu

, vmar Manuel Varela Macedo;

, José Arnaldo ue Carvalho Guerra,777—————r _,á

- Anlómo sum Regas Camila,?

um Manuel Alves Perera;

. Gilberlo Monteiro Tama,

, José Luls Rodrigues Fefuandss:——————

rJnãn Manuel Benes da Veiga

|, Romeu Canela Alves

|- José Luis Ramos Gonçalves; -7——— _ ã.-

. Mana Adelaide Machado Gonçalves Rebel

» Manuel Ribeirinha Leirós.

Falaram iusnflcadameme 05 Membros na Assembleia Municipal. Helena Maria Campos Ervsdosa

de Lacerda Pavão. Cláudia Flllna Mum do. Santos Abas, Paulo Jorge Paella Tin-óleo, Manuel

íelel-name, Viagra Carma Teixeira, Necílio Augusto das Dores e Manuel Mamino ANes. -

]-- Pomo um: P-rIodo mle- aa ordm do al.: _—- _— -_
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Í--— Um ponto um: ”ranço dl eu de melo omlnilll do 30 (mm) dn membro o. mini
|
](oou mll . dono-lil).

[Miura,—iuv Colocada à aprovaçân ontem o aegumte muhado- apmada por metone, mm e

aahexenção du Membro da Msemhleta Mumerpet, Amame Nanuque Bemeta the:ra. »

"'— um ponto dois: Inf-tunning,?

EF ' sua e palavra aos Membros deAaembteie Mumeipet.

luau mma qualquer questão por parte das Membros oe Aeeemetere Munlotpal.— —
t— um pomo tm: Apmciar & lnfnmliçãu do Free.-um. da Câm." Municipal no. «me.
da eram e), do rm. do .meu 25: do hum |. da Let "”meu. na 1: do set-mero. —-————Í

'Foi dada ;. petevre se Presidente da camara Mumdpll de Sabrosa que explicou que esta;
informação retrate mmariememe as atividades que estão e ser desenvolvidas pela Câmara;

Mumeipet, 7 —-

Foi dada a oatevre aos Membros de Assambleía Mum pa] _

Não hwve qualquer queetáo per uma das Membros de Assembleia Muntctpat,

Mtb—noso: Tomada conhecimento, ————

._ Ponte doi:: Poriodo de ordem do dll: -

J— Doh nome um: inm Iniormeçln uma:/lo, de DAFF dm- do 27 Mm . nie) :.

anulam 2016 (dois

'em emnormoo 2017 (dots mtl e exames). que contem: Relatório no momento, resumo de
t

to oememo, resumo de receita e da despesa. orçamento na mama, mvaule—nm uu descaso. pleno

e owns-ts). referente ao ulunm: nur-,umenm pmtetnnee para .;

'“)Iunanual de rnvatimentne, pLano de mimada municipais, mapa provisional dn empréstrmm,

jmeoa das uanereremtee para ea mares de «egresie. mapa das antídudes pantctnudas pete

Mumct'pto norma de exemção ue Orçameuln zon (dois um o ouassetey, Quadro ntunanuet dt:

programação Municipal e mapa de pessual. Contém delthereoio do Executive do eeqmnte teor

“oferece por materia. com e voto mmre du Sr. VereadnrAnuSntn Araújo 9 mm e abstenção oo Sr.

,Vereaoer Dtngo Ret. e proposta dos eemmemes pmismnats oormponuemee an orçamento

'mumeipet pere :: ena económico de 21117, submeteudu :; apreciação ue Aeeemhteta Muutcipet de

acordo (mm e ettnee e) do n.“! da artigo 25," do mm 1 da mms, de 12 setembro. na rue

atual redacao

Foi dada a palavra ao Sr. Preeruente de Câmera Municipal de Sabrosa citando que. tendo em

eenta o eomexte macro eombmtm que o país atravessa. a orçamento para zon mots mt] e

dezessete). é a nunltnuidade de uma gamão e exemcão amamenta] rigorosa, nãn fazendo perígar

um wnlunm de princípios em que ele esta assente, mameudn ns Impostos mete baixos da região

apoiando a: famílias e as Iruliluiçoes do Comelho sem «ns lucrativos. bom como estratégia para

o Momo da empregeermeoe.

Foi dada e palavra aos Membros daAssembIela Mumclpal.——————
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Tomou a palavra o Presidente da Juma de Freguesia de Guuvvrhas, que pergunlou quais são os

eslímulos & emmgmrlldaoe e se as em rubricas «(em às vias nanmàmrms du ano Dnum

Vlnhaleqro são dnnnlss. 77——

Foi dada a uslm ao Sr. Presidente da Cámara Municvpal os Sabrosa, que emlarweu que, o

apoio & empregahruasae se desenvowe em Gmiumn & ap às lrvsriuriçãos :! entidades

empregadnras du carmim. atar/ée qo amo e mrmrrroo ao leveeím setor de mpregahllluade.

em smmlaçãn mm as medidas pmmavidas pela Mminisiraçãn Gummi e Comnnllâras; hi

oralmente medidas Indianas 'xls mma, alargamento da luna Industrial de Sama, no senado de

hammer a rnsrararào de emur'asas no Concelho, mha wrms. Quanlo às vias panorâmicas.

foram asim amir-cados para se puder enquadrar me apoios Comunitários na área dn lummo _

D Ilblmçãn Aprovada. nur maiuna, com a abstenção dm Membros da Willem Muníu'nal.

Amomo Mar-nar dos Samus Murgadn :; Anmnro Nanuque Blush Videira .

__ nor. punto doi-: Fru-nh inhmliçãu mwwlâ da nosm uma. a. 19 murro—n) rr.

mm a. zon mor. mll . euu-ou), mm no murm— Execução do emwesrrmq para

pavímentacão de saradas rro commo ao Sabrosa Contém qerrbemqãq do Exa.—.um do segumte

w Autorizado por unanimroaqe, 5 Maça; da verba quponíver no valor de em. 480.02

(trezentos e um e nove mrr, quatrocentos e Mania euros e dois cên'vmos), da emprésllmal

comido pelo Mun plo no valor de mamona (novecentos e "mem um ouros). .

rodar/raras constantes da rnfonnaçaoreomoa, submetendo à Auambleia Municipal.

Não houve qualquer questão por pane dos Membros da Muda Mun bar...—__. :

Militar,-lo: Aprovada, por unanimidade ]

_ Doh pomo m.: Pus-mo lmnnaçãolpmmm ...-muro da DAFP, uma: d. 42

(qu-m) a. "uv-rubro do me (dois mil . duns-uh). m an ass-rula: Mod.—rumam
orçameuul rl %, a qual contém, revisão ao Plana de Atividades Mulrmlpms n “o mm:» zm Hanoi
Plunanuar de Investimentos n.o4 e revrsão ao orçamento da despesa n.os no ano wnmnrnsnco de:

2016anan delrheraçào do Executivo do seguinte reor— Aprovado pol un.-rmmidsda, submeremoj

:! Assembleia Muninipar. ———--

Fui dada a palavra aos Membros da Amuhlela Mumupal

Nãu houve qualquer quesráu por pane dos Membro! da Assembleia Mun pal.—

Dnllboraçãn: Aprovada. por unammmaqe —

— Dol: ponta me: Fru-m. |):er n.'2 da nosor dando a. 1 (m) un rroumnm a.

um (doil mu . dmnois) mmm na aunnln: requenmemo de Armínio Ma Coelho

residente em Pinhão Cel. frognegra da Turra do Plnhãn. requer reconhecimento de rmarosse

de Agmpecuàrín Conrém ddrbefaçâo do Exemmve no ssgulme leur

Melua aos pmwmlos venrdos ru Presenta Imormação técnica, e considerando os benerrcioc

Mummpal da explora

económrm e mais que resultam para o Concelho de Sabrosa da regulanzação da Emma de

animação de pecuária, a cama dellhem. W unanimbdade, propor à Assembleia Mumcípal que
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seja temnheddo o Interesse Público na regularização da referida empresa de acorda com ei ao

n "A do artigo 5: do Decretolei rr "165/14, de 5 de novembro na sua alual redação

Foi dada a palavra ans Membiws da Assauhleia Municipal.——

Não MING qualquer questão por par“: das Nlembms da Assembleia Municipal ú__7

Deliberação: Reletruarrieme se prueessn da expiaraçãn de Agropecuária requerida pelo Senhor

Amorim Marlms Coelha e na que se reiere ao regime de regularizaçân de estabelecimentos e

expterauaes em base rm DecrmLei rr ”1 55/2014 de 5 de "membro tei dehbefauo, por

unanimidade, recmheua & Interesse Público na regilarizaçãn ue Melina exploração.

incas pomo elmo: Presente par-cer ri.-1 da nosoT vende e. 1 (uu) do nwombm d: amei

(dois mll e must-) Mennu eu euunuz: Constituição de Empresa lrrtenrtunicrpel Aguas do

Interior , Norte EM SA Carmem deliberação do Execuúvu no seguinte mr: ——

Considerando que:

re) os Munielpies de Alijó, Freixo ue Espada à Cinta. Mesão Frlu, Murça. Paso ee Régua. Sabrosa.

asanu Matu de Penaguião. Torre de Moncorvo e Vila Real (doravante. cunjumameme designado:

'por Municlptln) pfamdam “sem/niver um mate de gestão : explmaçso Inleumdi dos

respetivos sistemas muntapais de abastecimento pubtlm de água e de saneamento de àçlse

residuais umanasí —

b) os Municímos. reunidos em Frente de asma à Cinta no dia 25 limite e cinco) de maio de um?

(dois mil » deusas), na Comunidade lnrermurimual do Douro (CIM Douro). acordaram mm

e gesTâo conjunta dos serviços de abastecimento público de água. de sarieemerm de águas(

residuais urberres e que eventualmente se poderá adicionar e gestão de: rede:. de águas pluviais;

urbanas. atraves de entidades empreem'as com ebrenggmre lntenrruniolpel (Empresa Municipal;

ou Inlermunim'pal) abrangendo a mniunto dos Municipios e uma eu Douro e oulru animada de

igual cariz a Sul do Doura, , ,

c) as Municipios. a semelhança des Munlcíptos situados a Sul do Douro. esvão lntsressadus ami

00"er esiurws "D âmbito da exploração dos serviços de abasteclmarm público de agua e de?

san mente de águas residuais urbanas. de modo a bwenclav de uma enorme na .sala em

benefício das suas populações.

a) As atuais exigénctas impostas pete Iegtslsán sultlável e pela Emidsde neguem do Securr

(Emu), an nlvd da gestãn esquetes serviços seu pautada por um - cada vez mais , apsnado

mmmlo, impmmn a mas as entidades gestoras as mesmas regras e principios,

indepementemerite na sua dimensão ou tipologia. obrigando os Municipios de merrur dimensão a

'urálices de gestão daadequadas % sua aslrumrz de mculsos humanos » mal/aneis;

e) o cumprimento das relenues reglas e principios de gestão enuunirese suprir: a um controla

apenaao, sendo as animadas metres e «equeutes “BDSIÍEQÓBL e euuitorras, sem que, o

lmumprmenm das mesmas este sujeito a um enquadramento seuaonalano muilo pesado: _—

i) Pretender“ os Municipios que a gestão e exploração dos sistemas municipais referidos em si

seje ernregue a empresa local de galão de serviços de imsse geral, a commuir nos termos do
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Regime Jurídica da Allvldade Empresarial Local e das Panlclpaçóes Locais (RJAELPL), somado

pela Let n o Samu, de 31 de Aguno, mls proposla de Conlraln de Sociedade e da Emmws que

se anexar": 77 ——» -

g) Prelendsrn ns Municlpios que a empresa local :: oonslllulr lenha a seguinte daugnaçáo Águas

do Inlemzl— None, EM, SA; *—

n) Foam elammdps us ersludns pelas Águas de Trás-osãlkznles e Alm Douro. alualmente Aguas

da Nona (mm) com vista a cunslmlçãn de uma parceria, e pela ERSAR alraves da omsullorla do

desenvdlver a upacnaçãd das entidades geslnras &! promover 5 www dos sistemas de

menor dimensão. em especlsl os de geslão dlrena pelus Mumclplm. as que]: apordam para o (ano

de a agsgação de genio dos referidos snslemas prupuuunsr a «indo de econumlas ds esmla,

e garanlil uma maior green-ela e eicácia na sua gestão

i) A decisão Ga Dunsmulçân da emvms local Val preudlda dos ”965558003 estudos (ecnlws.

nomeadamanla de plano do progalo. na Anes do invssumsmn, da exploração e do nnanoiamsnxs,

demonstrandnae a vlahilluade . :uslanlabllidade económica e nnanoelra das unidades, waves

da ldeuuncação dos ganhos de qualidade. e a radmalldadc acrescem/ada decurlenla do

desenvolvimenlo da allvidade através de uma enudade emvresaríil, as duas muuom. anda. ;

,usdllcaçao das neceuidades que se pretende ssnsfazeroom a empesa local, & demonslrsçso da

ausência de procura skull w lum, : muaçso dos Means da allvldade da empma sobre as

wnlas e : esmmlra organlzsclonal e os recursos humanos da (mudada públím uamnlpallm, usSlm

como a ponderação do berrando mlal resultam: para o em,-mm de adadlus, conlsrnre exlgldo

nos lermos dos n os 4 e 5 da RJAELPL, os quali le junlam, -—-—

|) Nos lermos da anlgs 17.- da neuemel n.- 194/2009, rin' 20 de agoslu. a delegaças dos

serviços | Unificada! em &) deverá wncrdllzarrse & W legulada Mês de um wmralo dl.“

gesláo delegada celebrado entre os Munlslpids e a empresa Iml « wremulr, » dual envulva !

idelegação de poderes públlms, WMM/ne msn de Pmposla de Camata de Geelàn Delegada

que se luma,

k) A geelàn & exumaâu intends das slslemss muniz: pa 5 da abaslscirnemo pllnllm de água &

lda saneamemn de água: resluuais urbanas nos Mu pios envolve nos lermos de artigo 27 o do

IRJAELPL, a delegação dos poderes e o exercida das pmnngauvas do nesga! que exerça

&"quan de smondade que se mwmmm previstm no artigo 29," da anela de Eslalmoe .; un

amigo 7." dn Pmmsla de Comme de Gamão Delegada;

|) o nspllal lnlnial da : dade. as entradas ; realizar pelas Municípios e as paninipsçóes destes

serão as consumas da Pmpocla de Centrale de Sociedade. —

Assim. ao abrigo do dlspoalo no nal de Miga 22,“ do RJAELFL. e Câmara Mumclpel de Sabrosa,

delibera por unanlmldade. aprovar a constituição da Empresa Aguas do lnlanor , Norte. EM. SA,

na qual panlclpera, como acionista lundador. propondo à Assembleia Munlclpal que aprecia,

deílbere e aprove:

meessof Poças Mam'ns (Maio de 2016), no âmhlln dp Grupo de Yrabalhn mmliluidn nara'
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a) A oomumua, nos lefmos do ".o do artigo 22,, do RJAELFL. de empresa local. sob a forma de

:ociodade anônima, wu : delmnaçâo, Águas do Imeriovf None. EM. SA., na qual o Munclpln

panicipalá, mmo acusam: Nmsdon oom uma pemupaçáo social de € 1 azaazsm (um mumo,

ohneemns e vinte e nunca ma, quauooemoo e vulto & cmw euros). a realizar amo: de valanzaçàn

de mhaalmluras e Integral no mumia de e 119150030 (um milhão. sewcenbol e noventa e

cinco ml, quinhenlns sumo) e oe, & 2992590 (vinte e nove mil. mmnms e uma e num eums)

. realizar em dinhuim. em mnfmmmeae com & Pmpo-:s de Esmlulos: —

b) A preguem de uansferomua da gosxão e exploram?!) ooo sistemas munícipe-i: de ahasíeclmemn

público de água e ao saneamento de águas ramones urbanas do Municipio de Sahmsa para a

mms do Inlermr , Nono, EM. SA. om mmomudade oom a Proposta de Cantam da Gestão

«Moçada. _ _

c) A apmvaçáo dos documentos mm. faremos. que fazem pena aos estudos de Viabilidade,

mrgamzação e criação da Ágjas dn mienor— None, EM, SA, sociadids que no futuro passará a

wir os sistemas de abastecimento de água, de drenagem Aguas residuawa e nos termos do*
contrato de gestão delegada, os sisnemas de águas pluviais aos municíwos que mnequm a

socmdade

, Estatutos: A

- Acordo Paraswdal; ——

- Eswdos Técmow;

-EVF.F - Esludo de Vlabllmade Eoonomsca e Flnanoelra; _-

*- Contran) oe Gestão Ddegada (que ludun os seguintes enem);

*Ansxnl » nm.—unção: estratégicas para a empmsa; ———-————-——-—-

Wow || - Pampas Amo:-meo estremece: a vmplememar pela empresa:

Anexn m , Plano de Inveiumenms & Cargo da Empresa. ——

Aham lv? Finanmamanm mmo pelas Mumclnlus.

Anexa v , Natação de bens mumcvpals à uesvaçãn de serviços. ——

Anexo VI , Demnnsrrações inancoivao da empresa e pleno de Manualmente,

Anexn vn -Tariíàrin dns sewiçns e sua trajetória na evduçso temporal.

» Regulamento do Selviqn Pública de Ahasiecimenm de Água e os menagem de Águas Residuaisi

da Aguas no Intenet? Nona. EM. SA 77777 7

, Regulamento de Descargas de Águas Residuais Induslriais no Swslsma Pública de Drenagem 5

Águas da Intaum _ None. EM, SA, ___—7 i

Fni dada a palavra ao VioePresldsme na Câmara Mumcmal, que prestou esclareclmnmns smre o:

mmmuamenw e a gefência dafulura empresa Intermunicipal. “__.-

Foi dada a palavra aol Membros da Assembiaín MunicWiI.——

Não houve qualquef questão por palm das Membms da Assembíeía Municipal. —————

Dolibcnçio: lendo em poeta a votação obleve o segumle resultado: aprovada, por unammmaoe,

--- Pom vez: num um:-m
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Ihpoh rl. aula-manu aumnuuu ler-rn namlrluou, m uma: de no:, do artigo so.-. de

Momo |, dl Llln."5'1ll19 dl 11 dl mmbro, . Inclulio nl ".udl III .nguinla mumu: -

— TNS ponta ulll: Pmm "qu-rimam úmido d. 24 (Vim. l qual!!!) dl nov-mh") dn

IMG (doll M" e WII). do Mambo dl All-mhlell Municip! dI Salim Miau-|

(:|-num. Videira een-l- relxerra, a ruquerev suspensão de mandato axé ao dia 30 (mula) de

julho de 2017 [dois mil e dezassete)

l:- benção: Colocada à apreciação foi aulunzaaa por unanimidade, suspensão da mandala pelo

período surelmu. _

_ m. pam doh: Fromm do lit-Mio » Requunrerrle Gun! lmrrrm da Zoll: u. Caç-

uunlelpal lh Sauron

Foi dada a palavra ans Mambms da Assembleia Munlcrpel,

Tomou & palavra E Preslrlenle eu Juma de quesla de Gunvil'lhis, referrm que. mais uma vez

solrclla que seja enlregue o relatórlo das mulas relerenles à geslàe da caça

Dlllbouçh: Aprovada por marena com a abilançán do Presidente da Junla do rreguasla de São

Manmrro de Anna e Paradela de curse;

_— me ponho nie: xdhmomlo .o Comum do Coumúo do Dlnríbulçio do Enema“

Em em B-lx. “l'-mio no Município do Sebrae. -

For dada a palavra aos Membros da Aerrenrlzlela Murrlcipal.- _-

Não houve qualquer questão w pena dos Membros da Assembleia Munrclpal,.

Dellhereçeo: Aprovada, por unanlmmarle,

--- m. ponto quilm: Pmem. [Mann-ção "fu-rms ou DAFP dalad: e. : (onu) do

novembro do mu (doll mil e uma»), "hmm ao urumu: Aumrrzação genénca para

35er de oonrprornlssus plurianuars de despesas um: msultem ee armam ou ações

aansranres rm Plano Plurianual de Inveslimenws e uu Plano de Arrvlaaues Munn-mal a nae

excedam o rrrrrle de mes/9,55 (navemz & mma rnll, novecentos e crnquenle a nave eum el

crmuama & nik: cemlmee), em ada um dos amu mmm ieg'linles ao da mnuaraçso e nni

prazo e execução de m anos.

Foi dada a palavra aos Membros da Assembleia Municipal.

Tmou a palavra a Presidellle da Junlx de Freguesia de Gouvlnhas. referindo que u sumida do

seu vovo, lem a ver mm a ooerénms tomada em anos anteriores, uma vez que o ramal Execulívn

não eslará em lunçaes are al: final do ano zlm (dure mll e dezasselle), —7_——

n nçie: Aprvvadu por malena com a Volo mrrlra do Presidenle da Junta da Freguesia de

valnhas — .

..- Trie paulo clrroe: Present- Menu-ção nfaums da DDL daudl de 21 (va. um) de

novembro no 2015 (dois um . duuuls), Munn. no mumu: Comemorações dos no

(quarenla) anos do Poder Local a realizar no dla 16 (dezasseis) de dezembro de 2015 (das mil e

dezaseeie), Comém delrber-sçso do Execulivo do seguinte teor: Aprovada por unanlmídade. a
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www: ou comemorações, aulorizando as despesas íngremes ao mmo, após o den/lda

abimemx e compromisso. ___—___...“ ----- _-

Mara (ei delibemdo submeler à Asmbleía Mun na a proposta de homenagear lodos os

Auurm pós 25 (vime e cinco; de Abril. demoermrcamenm elel' , agraciado com madame de

ouro os Ex—Presiuemea de Câmara Municipal e Ex—Prersidenles da Assembleia Municipal e com

medáhas de prata os Ex-Presidemes de Juma

For dada a palavra aos Membros da Assembleia MuniCIPa

Não houve qualquer quesráo por pane dos Membros da Assembleia Mun pal _

nonbmçiu: Apruvada. por ummmnade a proposta acima mencionada.——

—- Tru pomo m: Pruouu infolmaáo n.'8218(1$ da DAFP GMB a: 9 (novo) «.

Mcmbw a: 2015 (doi: mil . duasniu). Mwm: ao munw Listagem das adjualeawes

pluríanuais —

Foi dada a Damm aos Membm da Assembleia Munimoa.

Não houve qualquer quealáo por parva dos Membros da Aasemmaia Muncipal «

Dollborlçlo: Tomado conhecimenle

Três pomo mn: Prouni- circula: n.' mmo (“ANMP (MMM Nacional do Municip?“

Ponuuu“). Mor—nu no manto: 40 am de poder local democrático - convenção Nacional

Foi dada a palavra aos Membms da Assai-mias Munlmpal.

Não houve qualquer questão por pane dos Membros da Assembleia Municipal.

bomm-ção- Aprovado por unanimidade a inscrição do Fresiuente da Assembleia Muniupar de

Sabrosa e Prusbdeme da Juma de Freguesia de cavas do Douro (represemante dos Pmldenlas

de Junias de Freguesia

Fm oehberado. por unammmaus, apmvzl em minuta mas as dellberaçõa, nos termos dn mas, do

mago 57.o. do Anexo |, da Lei "WS/2013 6812 de Setembro.

L Pelas vm horas, deu-ae por amarrada a mae da quar se lavrou a vexame ata.
uniu—(M “__ _


